1-شکل های مختلف مسئولیت مشترک از مفاهیم مختلف ..... استفاده می کنند.
الف) قانون
ب) خطا
ج) مفهوم
د) جرم
2- چه چیزی واضح ترین کاندید برای مسئولیت بر اساس خطاست؟
الف) قانون عمومی
ب) قانون بشر
ج) حقوق مدنی
د) حقوق جزاء
3- اگر متهم عواقب غیرقانونی به بار نیاورد، او ..... نیست.
الف) داوطلب
ب) مسئول
ج) پذیرفتنی(امکان پذیر)
د) قانونی
4- عواقب به معناست؟
الف) نتایج
ب) خطاها
ج) علل
د) شرایط
5- درجه خطا بر نوع ..... محکومیت پیش رو تاثیرگذار است.
الف) اجتماع(گروه)
ب) قانون عرفی
ج) مسئولیت
د) مجازات
6- مسئولیت حادثه نقش بزرگتری در  .... نسبت به .... بازی می کند.
الف) حقوق جزاء/ شبه جرم(مسئولیت مدنی)
ب) شبه جرم(مسئولیت مدنی)/ حقوق جزاء
ج) نگرانی اجتماعی/ حقوق جزاء
د) حقوق جزاء/ نگرانی اجتماعی
7- معنای کلمه ای که زیر آن خط کشیده شده چیست؟" عواقب تجربی(عملی) سیستم بر اساس خطا غیر قابل قبول است."
الف) قابل قبول
ب) قابل قبول نیست
ج) کاملا قابل قبول نیست
د) هیچکدام
8- در جمله ی " سختی(اشکال)، سیستم را یک بخت آزمایی قانونی می کند. به علاوه، این یک مکانیزم به شدت ناکارآمد است"، "این" اشاره دارد به
الف) سیستم
ب) بخت آزمایی
ج) سختی(اشکال)
د) مکانیزم
9- "سیستم بر اساس خطا از نظر اصولی و نیز روش معمول نادرست است" کلمه ای که زیر آن خط کشیده است به چه معناست؟
الف) هر دو
ب) و
ج) یا
د) اگر
10- کلمه ای که زیر آن خط کشیده شده به چه معناست؟" جایگزین اصلی یک سیستم غرامت بدون خطاست."
الف) کلیدی
ب) جایگزین
ج) خصوصی
د) عمومی
11- مثال خرید یک ماشین لباسشویی از خرده فروشی خیابان اصلی نمونه از .... است.
الف) مسئولیت
ب) قانون مدنی
ج) قانون جزاء
د) قرارداد و خطا
12- تمامی شکل های مسئولیت از فرضیه پایه اینکه شخص نباید بدون .... متعهد شود، شروع می شود.
الف) خطا
ب) جرم
ج) قانون
د) محبوبیت
13- پافشاری کنونی خطا در این نواحی می تواند موانع مهمی را در مسیر افراد زیادی قرار دهد، سیستم قصد دارد سود ببرد.
الف) کامل
ب) قدرتمند
ج) مهم
د) ضعیف
14- مسئولیت بی احتیاطی(غفلت) به طور واضح به اثبات ..... بستگی دارد.
الف) قانون
ب) قصور
ج) متهم
د) خطا
15- حقوق جامعه به طور کل، تعیین می شود توسط ...
الف) قانون
ب) پارلمان
ج) دادگاه ها
د) مسئولیت
16-  .... نقشی در تعیین حکم محکومیت پیش رو بازی می کند.
الف) قدرت قانون
ب) عمل قانونی
ج) درجه ی خطا
د) حقوق جزاء
18- معنی کاری که زیر آن خط کشیده شده است در این عبارت چیست؟" به این دلیل است که برخی مخالف استفاده از احکام حداقل و اجباری هستند."
الف) سودمند
ب) تسکین دهنده
ج) اجباری
د) فعال
19- .... جزاء ممکن است واضح ترین کاندید برای مسئولیت بر اساس خطا باشد.
الف) قانون
ب) مورد
ج) عمل
د) سیاست
20- یک شخص نباید بدون ..... مجرم شناخته شود.
الف) یک مدرک
ب) یک خطا
ج) عدالت
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